

被拉去抢劫一脸兴奋,事后看到赃物大方承认“是我抢的”,最后——

神气活现的劫匪蔫了:抢劫是可耻的

通讯员 建检 快报记者 马乐乐
发自建邺区检察院

几个混混缺钱花便想到抢劫洗头房小姐,准备动手前其中一人因醉酒昏睡过去,三人便临时拉一个朋友补缺。这位被临时拉上的哥们原本对抢劫感到很兴奋,而被警察抓获之后对自己的认识是:抢劫是可耻的。

去年3月份东北人王勇来到南京后一直没找到工作,倒是结交了几个不务正业的朋友,大家经常聚在一起玩。去年国庆前两天,王勇跟三个朋友又在一起吃饭,彼此都感叹身上钱不够用了。王勇突然提议说:“洗头房小姐身上有钱,而且女的也好抢。”三个朋友当即站起来表示同意,于是王勇让余某第二天晚上与他一起去寻找目标。

第二天傍晚开始四人就在一起上网,天黑之后余某骑一辆摩托车带着王勇在河西和城南转了一大圈,发现铁心桥附近有两家洗头房比较合适。接着两人就回到网吧,对仍在上网的两个朋友



漫画 俞晓翔

说:“我们已经找到了,过了12点我们就去动手。”

于是四人继续上网,到了12点准备出门行动时,却发现出现了意外。原来,余某当晚回到网吧之后就喝了很多酒,到了深夜他已经瘫倒在网吧的沙发上呼呼大睡,任凭三个朋友怎么叫也醒不过来。“这家伙太不敬业了!”王勇对余某的表现感到很生气,他觉得只凭三个人还不能去打劫。

已经说好的打劫怎么能取消呢?三个朋友在原地认真思考其他合适人选。“叫

阿军一起去吧。”其中一个叫贺强的这么说着,骑车就去了阿军家。没过几分钟,一脸兴奋的阿军就被拉来了,贺强还从家里拿来两把砍刀和胶带。这下凑齐了人手,四人一起开车前往铁心桥。

不过在铁心桥转了一圈,发现原先定下的地点已经关门了,他们只好又回到河西,在河北大街附近看到一家还没有关门的洗头房,于是他们决定就抢这家。留下一人在外望风,王勇等三人走进了洗头房。

里面只有两个女子,她

们正打算带两人去敲背,王勇就从屋内拉下了卷帘门。他随即回头喊道:“打劫了打劫了!”两个同伴立刻掏出刀,架在两个女子的脖子上,从她们身上搜到了340元现金和一部手机。在屋里翻了一遍却没翻出什么,他们就用胶带将两个女子的嘴和手脚都缠了起来,这才离开。

在这几个年轻人看来,打劫似乎并不是什么严重的事情,他们分赃后就像什么都没发生过。抢来的那部手机被转卖了两手之后,到了一名女营业员手中,阿军恰好认识她。见到这个手机,阿军还大大方方地告诉她:“这是我抢来的。”事后竟然还自拍了一张“帅照”,用彩信发给那个女孩向她示爱。

而警察很快查到了这部手机,阿军发送出去的照片让警察轻松地抓到了他,而当警察问他对自己的行为有什么认识时,阿军又说了一句令人啼笑皆非的话:“抢劫是可耻的。”目前,阿军、王勇等三人涉嫌抢劫罪正被建邺区检察院审查,另一人仍在抓捕中。

(文中人物系化名)

菜场承包人卷走 20 多万押金 政府出面帮菜贩追讨

昨天上午,湖北路临时菜市场的大部分摊主,因以前交的押金被前承包人卷走追讨无门后,曾一度拒绝搬至新改造的菜场,直到得到政府部门帮忙讨要押金的承诺。

菜贩押金没了着落

摊主徐先生说,以前他们是在湖北路“好苏菜”生鲜超市做蔬菜生意的。去年下半年,生鲜超市升级改造,80余户摊主被安排到旁边的临时菜场。今年2月初,生鲜超市改造完毕,大部分业主还是原来的老业主,并计划于昨天傍晚搬迁完毕。

“市场升级改造,环境比以前好多了,可市场的经营者却变了,原来的经营者拿了我们的押金跑了。”菜贩张先生说,他们每个摊位交给原承包人李某的2000到8000元不等的押金共计20余万没了着落。于是,他们一度拒绝搬迁。

政府帮忙追讨押金

据现场协调此事的鼓楼区政府领导介绍,原来的“好苏菜”生鲜超市因承包人李某管理不到位,业主方与李某解除了租赁协议。市场改造期间,鼓楼区政府出

资50多万,在旁边建了个临时菜市场。近期老市场改造完毕后,愿意在改造后的市场经营的摊主应尽快搬回。考虑到市场改造后,因卫生问题,不再设家禽摊位,少数菜贩在新的菜场没了摊位,鼓楼区商贸局特意没找到摊位的原摊主提供了周边农贸市场空余摊位88个,供其选租。

“现在我们政府部门出面,找律师来帮助你们追讨押金,如果在半年时间内追讨不回来,我们商贸局先垫付这笔钱,然后继续通过法律途径追讨。”为了让菜贩们安心搬家,以便保证周边市民吃菜不受影响,在现场处理的商贸局领导当即表态。

现场的菜贩这才表示,尽快搬到改造后的菜场经营,并希望政府部门能尽快找到李某。

鼓楼区政府领导表示,目前市场产权单位已聘请律师帮菜贩集体诉讼。

目前,菜贩们也已经忙着往升级改造的市场内搬迁,而帮助维权的律师已开始收集证据,准备起诉不知去向的李某。

快报记者 李绍富

五星电器发布春季手机数码新品

新学期伊始,学生返校流给手机、数码3C类家电带来较大的购买力,此类产品的消费增长显著。针对这一消费趋势,五星电器特别推出一系列手机、数码3C新品以满足学生的消费需求,打造新一轮3C盛宴。三星M3510、索尼爱立信W302、MOTO A3000、MOTO VE66、夏普9010、松下摄像机H80、联想笔记本电脑等在内的新品将于本周末在五星电器上柜销售。学生凭学生证购机即送麦当劳现金券2张,

购指定机型加送50元充值卡1张。另外学生购机即送品牌手机贴膜、万能充电器。

除了手机外,松下摄像机H80、联想笔记本电脑等数码新品也将在五星销售。本周末五星电器全场购数码电脑满1000元送麦当劳现金抵用券2张。消费者在五星购买数码电脑产品,将提供免费的XP、Vista系统安装及调试,指定型号可免费相应产品美容。活动期间学生凭学生证购买学习类产品加送数码学习礼包,购买电脑产品加送教

育软件大礼包。购买数码满1999送电池套装,指定型号加送名牌手表。购买电脑满3999送烤箱、蓝牙耳机,指定型号加送笔记本电脑桌套装。购买电脑指定型号加送无线网卡,免半年学费,学习类产品加送护眼仪、书包、台灯、电子积木等礼品。另外明基数码相机C1060仅售799元,富士数码相机F50直降100元,送2G存储卡、包、品牌电池。松下摄像机H80新品上市仅售3798元。东芝笔记本电脑M323仅售5999元。

史上最牛餐厅招 22 名大学生当服务员

一万平米酒店的墙面、地面全部用1000多元一平米的进口大理石铺贴,光此一项就花费800多万,包间墙面、顶面、造型部分用昂贵真皮与名贵实木拼贴,所有装修材料要么前卫要么高档,大多为进口货。设备、设施也都选用顶级品牌货,一张全自动餐桌7万多元、一把皮椅2000多元。每个包间都备有洗手间、备餐间、沙发休息区、液晶电视。卫生洁具全部选用TOTO、科勒产品,百家湖畔重磅打造出来的金色世纪缘近日又爆新料,在牛年

伊始,金色世纪缘一次性招收22名女大学生当服务员,开出月薪3000元的价码,从受到规范培训学习的旅游学校及其他高校招聘女大学生,通过专门培训后上岗,提高服务质量与服务形象,以匹配金色世纪缘奢华高贵的气质,以及高端消费人群对于细节也要高品质的要求。从实践中看,大学生通过与社会精英层的接触,达到了个人磨练和积累社会知识与关系的目的。这些高素质员工能细腻把握VIP与豪华包间顾客用餐氛围,美丽大方的形象与高质量

的服务,成为金色世纪缘又一道亮丽风景,受到宾客一致好评。

走访中得知,在世纪缘高层,早就有了此类决议与尝试,作为石城餐饮巨擎,世纪缘依靠自身雄厚实力与优秀品牌效应,完全能够在餐饮市场立于不败之地。即便在经济颓势中,世纪缘各家分店火爆依然,尤其是顶级店——江宁百家湖金色世纪缘,更是高朋满座一席难求。但是如何继续振兴发展餐饮市场,建立石城本土优秀餐饮文化,才是世纪缘餐饮连锁的追求。

宏图三胞 IT 时尚新品受大学生追捧

随着各大院校的陆续开学,沉寂一时的学生IT消费市场又将迎来新的高潮。即日起,宏图三胞将在全国范围内同步启动学生IT消费市场,内容主要包括对笔记本电脑、台式电脑、手机、数码等IT消费产品也都重磅推出学生产品,全场产品进行全场特惠为主,学生特供商品的单件优惠幅度最高达37%。

笔记本电脑依然是此次特惠专场的主角。据介绍,此次学生专场吸引了来自联想、戴尔、惠普、华硕、宏碁、东芝、三星、SONY等

十余家全国闻名的笔记本电脑厂家助阵,大批定制包销机型、特惠产品等都将集体亮相,联手启动2009年的第一个新学期市场。与此同时,全场台式电脑、手机、数码等IT消费产品也都重磅推出学生产品,全场产品进行全场特惠为主,学生特供商品的单件优惠幅度最高达37%。

获得超值的优惠让利。

同时,宏图三胞还特别推出了学生专项营销计划。学生在此期间购买IT商品,凭本人学生证即可额外获得包括礼品、价格等在内的进一步优惠。同时,为减轻学生购物的负担,宏图三胞还与招行、建行、交行等多家银行联合开展分期付款0首付业务,全场IT数码产品皆可办理。另外,宏图三胞还将在活动期间面向广大在校大学生推出数百个勤工俭学的岗位,有意者可致电宏图三胞垂询。

红曲米,三高症者的福音!

什么是红曲?
红曲在我国已有一千多年的应用历史,明代李时珍《本草纲目》记载:“红曲,奇药也。活血化痰、健脾。”1979年,日本远藤章教授从红曲菌发酵液中分离得到一种可抑制体内胆固醇合成的活性物质——洛伐他汀。

经过医学界多年研究发现洛伐他汀能降低胆固醇,成为世界各国治疗高血脂、动脉硬化和心脑血管病的首选药物。遗憾的是化学合成的他汀类药物对肝肾有一定的影响,不宜长期服用,人们迫切需要天然他汀类物质。红曲米中含有天然他汀,其分

子式为开环结构的莫那可林K在体内不经过羧基酯酶水解,不增加肝、肾的负担,不损伤肝、肾功能。是调血脂人群理想的产品。

红曲,古为今用,历史赋予了它新的生机与活力!

侯维敏